

國慶杯成 杯賽

你來我往全壘打·旗鼓相當 味全延長賽5：3挫榮工

【本報訊】國慶杯棒球錦標賽，味全隊不畏懼榮工隊的全壘打攻勢，在延長的第十局以五比三擊退榮工隊，提前登上王座。

今天在台北市立棒球場將進行最後三場比賽，選拔委員會將在近日召開選拔會議，選出卅五至四十位優秀選手，組成中華、光華隊，準備參加國際棒球邀請賽。

昨天味全對榮工之戰，味全隊在第一局由呂明賜擊出全壘打攻下一分，第七局，羅國璋、林易增擊出安打攻佔三、一壘，接著雙盜壘成功，羅國璋攻下第二分。

第八局，榮工隊侯明坤擊出全壘打扳回一分，第九局，楊章鑫安打，羅敏卿擊出右外野全壘打，以三比三戰平。

延長的第十局，味全隊遭到雙殺後，楊清瑞、李安熙、蕭智祥、陽介仁連擊出安打，攻下兩分，以五比三擊敗榮工隊。

味全隊由李仲弘、陽介仁任投，蔡明宏主控，被榮工隊由蔡明宏主控，被擊出十一支安打。

前兩場都被氣走的陸光隆、陳金茂、王光輝擊出安打，加上右外野手失誤攻下兩分，二比一超前。

第八局，陸光輝博育、黃武雄、陳正中擊出安打，加上游擊手失誤，攻下兩分，以三比二氣走輔大隊。

合庫隊對兄弟飯店隊之戰，合庫隊一壘手黃世明在第七局的一次暴傳，兄弟飯店隊在二出局後，由江仲豪、李居明、黃廣琪擊出安打，攻下一分且佔滿壘，六棒李傳賢擊出左外野全壘打一口氣再添四分，這五分使合庫隊毫無平反的機會。

合庫隊在第一局得一分，兄弟隊得兩分，終場兄弟隊以七比一勝。

兄弟隊由許順益完投九局，被擊出八支安打，合庫隊由林文城、李杜宏任投，被擊出十支安打。

立德球場整修「設計」「施工」「投」「打」未配合 能否如期完成？球迷急得慌！

高雄市立德棒球場整修工程能否如期完工，影響到下個月的國際棒球邀請賽，無論是球賽籌備大會、高雄市政府，以及南部地區廣大的棒球觀眾，都非常關心它的工程進度，都希望它能照進度完工。

立德棒球場的整修工程，照八月十四日簽約動工，應於十月卅一日完工，時間應該綽綽有餘。不料，施工进度卻節節落後，直至十月上旬才來積極趕工，即使負責施工的唐榮公司一再保證一定如期完工，但仍不甚樂觀。而工程所以一再遲緩，唐榮公司固然要負一半責任，但另一半責任應歸咎高雄市政府的工程單位。

當工程嚴重落後的消息傳開之後，很多人都指責唐榮公司未盡職責，儘管蘇南成市長一再要求日夜趕工，甚至將不惜尋求法律途徑來警告唐榮公司，可是工程還是快不起來。有人懷疑唐榮公司在搗鬼，故意拖延工程，等到緊要關頭，再向高雄市政府提出額外要求。

另一種說法是，唐榮公司將工程轉包他人，以致無法照唐榮本身的意思趕工。不過這些說法唐榮都堅決否認，但承認承包

之初，工程進度確實沒有掌握住，天氣稍微有點變化，就停工，碰巧八、九月間下了不少雨，工程就耽擱下來。這點也是無可否認的事實。

另一項造成工程遲誤的原因是市府的設計錯誤太多，設計圖一再變更與修改。

再者，市府提出的地質鑽探資料與實際狀況有很大的出入。市府資料指出，立德棒球場地十五公尺以下才會碰到地下水，施工人員在挖到地下二公尺時就遇到地下水，地下水一冒，就會妨礙施工，施工人員不得已只好加釘鋼軌樁，以方便施工，而加釘鋼軌樁又耗了不少時日。

此外，看台鋼架的拉拔試驗，市府著手太慢了。據了解看台鋼架九月十五日即在工廠完成加工，此時就應可以進行鋼架的拉拔試驗，可是卻到九月廿六日才做好試驗，並於廿九日通知有八噸的鋼架強度不足，要求廠方重新打足，這一拖就十多天，而鋼架的試驗未成前，看台的其它工程也受了拖累無法進行。

從上述這些例子看來，要趕立德棒球場的工，並不是單向唐榮公司施壓力就可以達到的，市政府的工程單位不能充分有效的配合，而一再變更計畫，既使唐榮有三頭六臂也難以如期完工。

本報記者 曾達輝